

“任性”+“会玩” 你有多了解南京名校的中美班?



根据《2017中国留学白皮书》数据显示,在留学国家的选择上,美国连续3年成为中国家庭首选——50%的学生倾向选择美国,英国、澳大利亚、加拿大紧随其后。留学美国是不少家长和孩子的目标,选择合适的国际班对他们来说更是至关重要。

12月2日,现代快报主办的“视界·世界”2018南京国际班招生说明会推出中美班专场,特邀南京一中、南外仙林分校、南师附中江宁分校、金中西分校、雨花台中学、三中等名校国际班招生负责人现场解读中美班课程特色,更有来自金陵中学、南外仙林分校的两名在校生通过亲身经历讲述中美班故事,为家长带来最全面直观的感受。

现代快报/ZAKER南京记者 袁永红 舒越

不设加试、不当“学霸”、追求纯正…… “任性”的中美班,引导学生自我管理

江苏省英语特级教师、南京一中国际部主任黄侃介绍,南京一中AP班开设了16门AP课程,学生还可以根据自己兴趣选修机器人、3D打印、击剑等独一无二的课程。“一中国际班从来没有加试,根据中考成绩录取,因为我们相信初中升高中这个阶段更应看重学生综合能力,英语可以进校后弥补。”黄侃透露,2018年一中将延续不设加试的传统,并只招一个班。

“曾经有个毕业生暑假回国,惊讶地告诉我,有很多中国留学生不会写论文,这种情况在南外仙林几乎不可能发生……”南外仙林分校国际部主任助理孙叶萍说,学生们平时的外方作业经常是论文的形式,并且学校非常重视过程性评价,期末考试成绩仅占总评10%,从机制上督促学生学会自我管理。

南师附中江宁分校开设的中美班已有5届毕业生,今年“瓦萨琪”中美班获得了非常好的成绩,学生100%被美国前80强名校录取。“明年我们学校还是招两个班,加试主要考查数学和英语,尤

其是英语。”南师附中江宁分校国际部招生负责人汤其凤介绍。

“Jinling Voice是金中西国际部一项特色课程。”金中西分校国际部招生老师姜佳颖说,通过这个平台,学生、教师、家长可以无障碍沟通交流,同时,还会邀请社会各界专家、精英来校开展讲座,让学生有机会接触课本以外的知识,了解社会各行各业。

“绩点、托福、SAT等成绩很重要,但我们觉得可以标化的成绩并不困难,因为学生家长至少还可以定目标,我们担心的是成绩以外,学生如何提升综合素养,获得美国大学的青睐,也就是课外活动、推荐信等等。”雨花台中学国际部主任吴威强调,学生在申请大学时一定要了解它的背景以及看重学生哪方面的才能,“对症下药”才能做到有效申请。三中国际部招生负责人刘玮笑着提出,“我们不培养‘学霸’!”他告诉记者,三中国际部致力于打造“纯正”的教学环境,从全英文授课到外教选拔再到评价体系,给学生营造一种在美国高中上学的感觉。

多多尝试、口试别紧张…… 加试如何准备?听听学生们的亲身经历

“我当时加试只报了南外和金中,但作为过来人,我觉得大家应该多多尝试,多报一些加试,就当是先探探路。”现场,金中美班小董同学的建议获得不少家长的点头赞同。殷女士告诉记者,女儿在上初三,等到来年春天各学校国际班就要开始加试,“我就是想给她多报一些加试,增加录取几率,又怕增加她负担,刚听了董同学的建议,我觉得还是应该报三所以上,练多了起码做到心中有数,不会慌。”

此外,小董同学还分享了参加金中国际班加试中英口语口的经历,“初中我们接触外教的机会并不多,所以当面对外教说英语的时候,心里特别

紧张,一直停顿停顿……最后被扣了1分。”她提醒,其实只要你说话基本流利,基本每个人都是满分。

微积分、经济学、礼仪课……看到南外仙林分校中美班高一学生罗同学的课表,很多家长第一反应就是“高大上”,学习会不会跟不上?对此,小罗解释,“国际班上课的内容并不深,只要认真听讲,学业不会有大问题。相反,学习态度在国际班是非常重要的,如果经常被老师发现上课不在状态,就会有严重后果。”他表示,上了国际班,被各种有趣的社团、节日、选修课程环绕,大家第一感觉会觉得新鲜、很好玩,但慢慢就会发现更重要的是“会玩”。

小贴士

第三场:中加班、中澳班 12月23日 13:30
讲座地址:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室
咨询电话:96060
活动报名:扫描右方二维码预约座位,到场可领取学习礼包



小小一根灶具连接管,使用安全别忽略

现在在大多家庭使用的是天然气,而天然气的软管必须使用不锈钢波纹管,使用期限是五年。别小看了这一个小小的连接气管,好多事故都是它惹的祸。

家住在大方巷读者打电话给96060,说觉得家里有煤气味,感觉心里不舒服,想找人去看一下是不是哪儿漏气。于是快报便民的师傅带上检测仪到读者家中,经过检测发现是灶具的连接管松动导致的漏气,且连接管也老化了,建议读者更换一根新的燃气管理处指定的不锈钢波纹管换上。

便民网的师傅介绍说,以前的不锈钢波

纹软管,外面没有黄色的保护层,使用的时间超过年限,容易被腐蚀,从而导致产生漏气。另外以前连接管的接头是插上去的,也比较容易脱落,而现在煤气公司规定连接管的接口必须是劳螺纹的,相比旧的更加牢固。

凡是拨打快报便民服务热线96060预约维修灶具并成功的读者,我们会免费给您更换50厘米的燃管指定不锈钢波纹管(仅限50厘米);超过50厘米需另外收费:1米之内是80元,1.5米收110元。

如果你家的灶具所用的气管使用时间超过年限了,请你最好尽快更换哟。(广告)

马桶出问题 节水宝来帮忙 止漏又节水

近日,秦虹小区方先生家的马桶一直漏水,找厂家要求维修却被告知这种型号的马桶已经停产,没有配件,买新的要八百多块钱。无奈之下,方先生拨打96060求助。

快报便民服务的张师傅上门检查,发现方先生家马桶的水箱配件大部分已老化,浮球的浮力不够,水不停地流进水箱;水箱底部的橡胶盖密封不住,大量水漏出来。

张师傅检查后建议方先生可以给马桶装上节水宝,不但可以解决配件损坏造成的马桶跑冒滴漏等问题,还能节水,一举两得。

节水宝运用液压原理,即使在没有水压作用下也能自动关闭,有效杜绝漏水,按压轻巧的液压开关,排水阀门瞬时封水的设计,真正分档冲洗,达到节水的目的。

快报便民服务的马桶节水改造服务可以全面解决马桶跑、冒、滴、漏等问题,且适配所有水箱马桶。只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶漏水、费水、故障等问题。

您可拨打快报便民服务热线24小时服务热线96060预约咨询。(广告)

“家电维修,我就信快报”,快报便民被点赞

家里的冰箱、电视机等一些电器,用的时间长了,突然坏了,却早已过了保修期怎么办?日常生活中经常会遇到这样、那样的小麻烦。只要您拨打96060,就能方便地解决这些问题。

家住南京张府园小区的83岁老人顾奶奶可算得上是快报便民网的忠实拥护者了。“我特别感谢现代快报的便民服务。”顾奶奶和工作人员说着,6年前家里的冰箱坏了,打商家售后电话,被告之要800元修理费,后来抱着

试一试的心态,拨打了快报热线96060,却只花了80元就把冰箱修好了,到现在都6年了还在用,后来只要家里有电器坏了,就直接找快报便民,“家电维修,我只信现代快报便民。”

快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队,经验丰富的技术,迅速上门服务,加上媒体的全程监督,值得您信赖。

家用电器的维修,请拨打快报便民服务热线96060预约。(广告)



现代快报
Modern Express
便民服务
服务时间:8:00-20:00



96060
您的贴心管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调拆装、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洁、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 纱窗安装 **Hot** 高压管道清洗 **Hot** 化粪池清理 **Hot**

★ **特色服务**

开/换/修、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、厨卫电器以旧换新 **Hot** 空调以旧换新 **Hot**

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于: 油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

智能电子指纹锁

门锁“锁芯升级”服务

水电维修

管道疏通

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!